
Όλη η Ελλάδα στον «Μύλο των Ξωτικών»

Νέο ρεκόρ… 28.230 μαθητές έκλεισαν ήδη ραντεβού με τον Αι Βασίλη!

  

Φέτος ολόκληρη η Ελλάδα από τις 30 Νοεμβρίου 2012 εως 6 Ιανουαρίου 2013, έχει την
ευκαιρία να ζήσει τα πιο γλυκά Χριστούγεννα. Ο 
«Μύλος των Ξωτικών»
δημιουργήθηκε για να προσφέρει χαμόγελα στα παιδιά και στιγμές ξεχωριστές, πραγματικά
παραμυθένιες για τους μεγαλύτερους.

      

Τα μηνύματα που αφορούν την επισκεψιμότητα είναι πραγματικά εντυπωσιακά.

  

Από την πρώτη στιγμή αυτή η πρωτοβουλία αγκαλιάστηκε από όλους τους πολίτες και με
εντυπωσιακό τρόπο από την εκπαιδευτική και μαθητική κοινότητα από κάθε γωνιά της
χώρας μας.

  

Χάρη στην στήριξη και την αγάπη των εκπαιδευτικών και των μαθητών, ο «Μύλος των
Ξωτικών»  κατάφερε από την πρώτη κιόλας χρονιά λειτουργίας του να καθιερωθεί στην
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συνείδηση των πολιτών ως η μεγαλύτερη Χριστουγεννιάτικη εκδήλωση της Ελλάδας.

  

Πλέον το ένα ρεκόρ διαδέχεται το άλλο, αφού έσπασε ήδη το περσινό εντυπωσιακό
ρεκόρ των προγραμματισμένων ραντεβού και η διαδικασία επιλογής ημερομηνιών
των επισκέψεων βρίσκετε ακόμα σε εξέλιξη.

  

Έχουν ήδη κλείσει ραντεβού προγραμματισμένης επίσκεψης στον Μύλο των
Ξωτικών» 261 σχολεία από 22 νομούς της χώρα με συνολικά 28.230 μαθητές! 

  

Οι περιοχές των παραπάνω σχολείων είναι από Μαγνησία,  Καρδίτσα,  Λάρισα,
Φθιώτιδα, Φωκίδα, Πέλλα, Πιερία, Αττική,  Άρτα, Εύβοια,  Θεσπρωτία,  Πρέβεζα,
Βοιωτία  Κέρκυρα, Ιωαννίνων, Ημαθία, Ευρυτανία, Γρεβενών, Κοζάνη,
Αιτωλοακαρνανία, Καστοριά και Κεφαλληνία

  

Διατηρώντας σταθερή την φιλοσοφία της δωρεάν εισόδου, των δεκάδων παροχών και
προσφορών, της εκπαίδευσης και της ψυχαγωγίας, ο Δήμος Τρικαίων και η e-trikala φέτος
στοχεύουν να παρουσιάσουν στα παιδιά ένα μοναδικό εκπαιδευτικό πρόγραμμα δράσεων.

  

Επιπλέον εξαιρετικά μεγάλη απήχηση έχει και η κινητή έκθεση του Μουσείου Αρχαίας
Ελληνική Τεχνολογίας «Οι σημαντικότερες εφευρέσεις των αρχαίων Ελλήνων».

  

Η οργανωτική επιτροπή του «Μύλου των Ξωτικών» ευχαριστεί θερμά την εκπαιδευτική
κοινότητα για την εμπιστοσύνη της και υπόσχεται κάθε δυνατή προσπάθεια για ένα
ασφαλές και ευχάριστο «ταξίδι» στο Χριστουγεννιάτικο παραμύθι των Τρικάλων.
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